ITANEIIIXTHMIO AGHNQN
Tunua Puokng
Efetaon 28 ZemmtepPpiou 2023
otig Baowkeg MaBnuatikeg MeBodoug

ZUvoldo popiwv ota 10 epatrpata=11.5 popa. Ppovtiote va eival ep@aveig ot UTTOAOY10[01 0AG.

1. Yo owa otepea yovia gaiveral pla o@aipa axktivag R amo KAolo onpeio mg
EMPAVELAG TNG; [1.0 popro]

Arm: 27.

2. 'Eoww tpia povadiaia diavuopata e, €,, €3 1a omnoia oxnuati{ouv pia tploopbo-
yovia Bdaon (eivat 0Aa povadiaia kat kabeta 1o kabéva ota aAda dvo). Na kata-
oreuaotel pe ) Porbela twv plov avtev davuopdiov 6Uo daAAa véa povadiaia
dlavuoparta, €4, €5, 10 KaBéva and ta oroia va oxnuartifel i0eg yovieg pe ta pia
do0¢vta. [0.5+0.5 popira]

An: e, = (€ + €&+ €;3)/V3, e = —(€, + €&+ €3)//3.

3. Kataokeudaote evav 2 x 2 mivaka A yla Tov ortoio va eraAnBevetal n tautotnta

det(A?) — (Tr(A))? = 0. [1 popro]
1 -1
Ar: (1 0 )
4. T'a tov rivaka -1 0 1
A= 0o 1 2],
1 2 3
Na urtodoyiotouv ot akéAoubot apiBpoi: (a) = = Ay, (B) v = Tr(A AT), (y) z =
AijAkl(Sik(Sjl- [0.5+0.5+0.5 ]J.(')p'l.(l]

Az =3,y =21,z =21.

5. Evag mivakag 2 x 2 ¢xet opiouoa 2. (a) Tr opiouoa £xel o avaotpogog tou; (B) O
avtiotpoog tou; [0.5+0.5 popira]

Arm: ((a) 2, (B) 1/2.

6. To tetpaymvo evog pyadikou apOpou sivatl aviaotikog apOpog. Tt opropa pro-
pel va £xet o pyadikog apibuog; [0.5 11 1.0 popra]
(yia éva mapadetypa 1) yevika)

Ar: Arg(z) = (2k + 1)7/4.

7. H xaprVdn 0 = 7/4, ¢ € [0,27], r = 1 T oxrjpa €xel Kat 1 prjkog; (Ot ouvtetay-
Peveg 7, 0, ¢ elval o1l KAAOIKEG OPAIPIKEG OUVIETAYHIEVEG.) [0.5+0.5 popira]

Ar: KUxAog Je mepipetpo /2.



8.

10.

[Towa eivatl n lakwPlavr) opifouoca tou petacxnpatiopou ano z,y o€ a, b, 0rou
a=1"+y* |, b=ylr ;

[Tolo X®pP1io OTI§ KAPTEDIAVEG CUVIETAYHEVEG X, y TIEPIKAEiEL 1) Tieploxt) a € [0, 1], b €
[0, 1]. YrtoAoyiote 10 epfabov tou Xempiou autoU pe KataAAnAn oAoKANp®OT OTig

OUVIETAYPEVEG a, b. [1.0+0.5+0.5 popa]
Ar: J = det(9(x,y)/d(a,b)) = ... = (1/2)1/(1 +b*). [ J da db = 7/8 (11100 TETAPTOKU-
KA10).

. 'Eote ta davuopata @ = (1,0, 0), b= (0,1,0). T'pawrte évav mivaka otpo@r|g £1ti ToU

erurnedou z, y KAt dpdaote pe 1ov mmivaka auvtd ota duo Hobsvia Hravuopata kata-
okeualoviag ta avtiotowxa otpappéva dravuopata a ', b ’. Aeifte ot 10 e§RTEPIKO

ywopevo @ x b oovtatpetod’ x b'. [0.5+0.5 popira]
1 -1 0

An: R, (r/4)=1/v2) [ 1 1 0 |,3a'=(1/v2,1/v/2,0),b' = (-1/v2,1//2,0),
0 0 V2

a’'xb'=axb=(0,0,1).

Avo pryadikoi apiBpol z, w €xouv petagu toug v e8rg oxéon: z/w = i. (a) [Towa
1 OX£01 TRV PETPKV ToUg; (B) AV 2z 4w = v/2 i, va BpeBolv o1 2 pyadikoi apiBpoi.
[0.5+0.5 popira]

Ar: (a) |2| = |w], (B) w = (1 +1)/V2, 2 = (=1 +14)/V2.

KaAr) Ertituxia



